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КПД 
КОНСАЛТИНГ 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
Сертифікований суб’єкт оціночної діяльності 

Дніпро, вул. Гідропаркова, 11/220, (067) 2814176, kpd@ua.fm 
Рахунок UA 60 322313 0000026006000029394  в АТ «Укрексімбанк» 

 
Вих. № 18/21                                                                                              
19.01.2024 р. 
 

 
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка» 
зі спеціальності 051 «Економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» 

 
Освітня програма "Цифрова економіка" відзначається комплексним 
підходом до підготовки фахівців у галузі економіки, зосереджуючи увагу на 
цифрових технологіях та сучасних методах аналізу. Мета програми, 
відповідно до стратегічного плану університету, полягає в формуванні 
висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно впроваджувати свої 
знання в економічній діяльності, особливо в контексті цифрової економіки. 
Програма високо цінує важливість академічної доброчесності та 
загальнолюдських цінностей, що відзеркалено в її структурі та навчальних 
підходах. Зазначена акція на національну ідентичність підкреслює здатність 
програми впливати на формування не лише фахових, а й культурних 
аспектів особистості студентів. 
Важливим аспектом є використання різноманітних методів та технологій в 
навчальному процесі. Особливу увагу приділено економіко-математичному 
моделюванню, інформаційно-комунікаційним технологіям та методам 
нейронних мереж, що відображає потребу університету у 
високотехнологічному підгрунті для навчання. 
До освітньої програми включено таку освітню компоненту як Інформаційні 
системи в економіці, що є дуже актуальним в сучасному цифровому 
середовищі. Але хотілося б відзначити деякі рекомендації щодо цієї 
освітньої компоненти: 
 
- потрібно зробити більший акцент на розвиток практичних навичок у сфері 
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